
 
 

 

 

 

 

 

 

令和４年度前期終了 
本日をもって令和４年度前期が終了します。１年の半分が終わったことになります。 

１年生にとっては「劇的に生活が変化」した半年だったのではないでしょうか。教科担任による授業、

定期テスト、部活動…その環境や生活に適応しつつあり、学校生活を送る様子がキラキラして見えます。 

２年生にとっては「中学校生活３年間の折り返し地点」になりました。３年生のほとんどが部活動に

区切りをつけ、生徒会活動もその中心が２年生にわたります。今まで頼っていた存在に見守られ、自分

たちが活動の先頭に立っていかなくてはならない責任が重くのしかかる時です。互いにコミュニケーシ

ョンをとりながら仲間とよりよい取り組みの方向性を探り、壁にぶつかったときは遠慮なく先輩や先生

方に助言をもらいながら学校生活を送ってほしいと願います。 

３年生にとってはいよいよ「卒業まで半年」です。１０月は総合Ｂ、１１月に総合Ｃの学力テストを

経て、「三者面談」にて受検先を決定する流れになります。『受検は個人戦といわれますが、団体戦でも

ある』と考えます。クラス全体で「それぞれの目標に向かってチーム一丸全力で！」という雰囲気にな

れば、目の前の勉強にもより一層向き合うことができるのではないでしょうか。進学希望先はそれぞれ

違いますが、来春４月からの自分の居場所を手にする目標は同じです。お互いに尊重しあい、気持ちを

高めあってください。 

先日の前期期末テストをもって前期の評定が確定し、生徒の皆さんには担任から通知票が手渡されま

した。前期の学習を振り返り、単に評定の数値が「良かった、悪かった」だけで終わるのではなく、学

期末休業２日間で前期の学びの振り返りをするとともに、見通しもって後期の目標設定をしてください。 

 

さて、新型コロナウイルスの感染拡大に伴い、この前期の期間も不安な気持ちで学校生活を送ってい

たことでしょう。運動会は雨天での順延を強いられてしまいましたが、大きな学校行事や旅行的行事は

当初の予定通りに実施できたことが何より幸いです。そして来月には最大のイベントである学校祭を予

定しておりますが、こちらも対策をしっかり行ったうえで保護者の皆様にご覧いただけるよう計画を進

めているところです。 

９月１５日（木）に後期生徒会役員選挙立会演説会が行われ、５名の

立候補者と、それぞれの責任者が演説を行いました。昨年度に引き続き、

湧別町選挙管理委員会より本物の投票箱をお借りして投票を行いました。 

信任投票の結果、全員信任され、１０

月の学校祭を終えてから本格始動する

ことになります。今期の役員さんを中

心に創り上げた「繋～きずな～」をどのように次のステージにつなげて

いくか、役員の皆さんのリーダーシップと全校生徒のフォロワーシッ

プに大いに期待しています。 

湧別中学校教育目標 

① 自ら学び考え、進んで発信する生徒 

② 心豊かで思いやりのある生徒 

③ 積極的に活動し、粘り強くやりぬく生徒 

④ 生命を尊び、健康でたくましい生徒 

湧別中 学校だより 

ハマナシ 



 

 

 

○陸上部＜北海道中学校新人陸上競技大会 函館市千代台陸上競技場＞ 

・男子１５００m  齋藤瑠来さん 優勝 4’10.23 
・男子３０００m  齋藤瑠来さん 優勝 9’08.92 ２冠達成 

・男子１１０mH   平田千浩さん B決勝５位 17.94 

・男子４００ｍ   本間隼人さん ６位入賞  56.09 

・女子１５００ｍ  阿部美桜さん ６位入賞  4’54.41 
＊遠く函館の地で大活躍でした！ 

 

○野球部（湧別合同） 

＜北海道中学校軟式野球選抜選手権大会 滝川市ほか＞ 

１回戦 対後志合同 ２－１２で敗退 

＊土砂降りでグランドコンディションも最悪な中、全力プレーで戦いました。 

 

○男子バスケットボール部＜U-15選手権大会＞ 

１回戦 対北見光西 ４４－６９で敗退 

 

○女子バスケットボール部（佐々木ひかりさんがオール湧別制度で出場） 

１回戦 対北見光西 ５７－２７で勝利 ２回戦 対佐呂間・端野合同 ４４－７４で敗退 

 

○生徒会役員選挙 

会長 平田千浩さん  副会長 佐々木ひかりさん、相馬 空さん 

書記 小形ひなのさん 議長  目黒琉生さん   

＊全員信任当選！これからの湧別中、そしてゆうべつ学園を頼んだ！ 

 

 

 

 

10月の主な行事 

10/3 月 [後期]始業式 

10/4 火 学校祭特別日課開始 

10/5 水 わくわく号 

10/10 月 スポーツの日 

10/12 水 SC来校 

10/13 木 第5回学力テスト(総合B) 

10/19 水 STC1年 職業と私講演会 

10/21 金 学校祭前日準備 

10/22 土 学校祭 

10/24 月 振替休業日（学校祭） 

10/25 火 [前期反省]委員会 

10/26 水 [後期計画]委員会 

10/27 木 研修日・職員会議 

10/31 月 学級審議 

いよいよ後半に突入します！ 

保護者の皆様へ 

先日、マチコミでもお知らせしましたが、学校

祭終了後より旧中学校校舎が使用不可となりま

す。従って、部活動の活動場所が変更となりま

す。詳しくは、各部の行事予定をご覧ください。 


